

ОТЗЫВ

**На автореферат диссертации Шиндряевой Ирины Викторовны
«Социокультурные изменения ценностных экспектаций студенческой молодежи в
рамках поколенческого подхода: региональный аспект», представленной на
соискание ученой степени кандидата социологических наук по специальности
22.00.06 - социология культуры**

Проблема формирования ценностных ориентаций студентов в реформируемом обществе, их структуры и динамики остается неизменно актуальной на протяжении всего существования социологии вообще, социологии культуры в частности, и выступает сегодня объектом пристального внимания представителей самых разных наук, фокусирует в себе многие острые проблемы современности.

Целью диссертационного исследования является компаративный анализ и выявление факторов, детерминирующих социокультурные изменения ценностных экспектаций студенческой молодежи на основе межпоколенческого подхода, которая реализована путем решения взаимосвязанных задач и применения современных методов исследования.

Цель и задачи согласуются между собой, их достижению способствовало использование современных методов анализа.

Диссертационное исследование отличается элементами новизны и представляет определенный интерес, так как в его основу положены данные качественных и количественных исследований (полуструктурированного интервью, фокус-группы, анкетирования, глубинного интервью, контент-анализа интернет-ресурсов).

Структура исследования оптимальна и состоит из введения, двух глав, включающих шесть параграфов, заключения, списка литературы, приложений. Она полностью соответствует логике раскрытия диссертационной темы.

Автореферат построен традиционно, написан литературным языком, иллюстрирован и отражает содержание работы. Работа характеризуется логичностью и четкой направленностью на достижение поставленной цели. Выводы, приведенные в автореферате, соответствуют его содержанию и результатам выполненных исследований.

Исходя из представленного материала, в целом не возникает вопросов по

обоснованности основных положений, вынесенных на защиту. Заключение отражает представленный материал, соответствует поставленным задачам и свидетельствует об их успешном решении.

Результаты исследования Шиндряевой И.В. прошли достаточно авторитетную апробацию, они доложены на конференциях, в том числе с международным участием. Материалы диссертации нашли отражение в 14 работах, в том числе 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК.

Заключение

На основании изложенного и знакомства с публикациями в печати, пришли к заключению, что по своей актуальности, научной новизне, теоретической и практической значимости, объему и уровню исследований, их апробации и внедрению диссертационная работа «Социокультурные изменения ценностных экспектаций студенческой молодежи в рамках поколенческого подхода: региональный аспект» отвечает требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г. (ред. от 2 августа 2016 г), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Шиндряева Ирина Викторовна заслуживает присвоения ученой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.06 - социология культуры.

Коваленко Оксана Александровна,
проректор по учебной работе ВИЭПП,
канд. экон. наук, доцент



Контактные данные:

Тел.(8443) 41 12 12 Факс.(8443) 41 12 02 e-mail: oksana.kovalenko@mail.ru

Подпись Коваленко О.А.
канд. экон. наук, доцент
назначенная ОК
М. Н. Федорова

